

"Разговоры о важном", посвященные Легендам о России.(07.10.2024г)

7 октября в нашей школе прошли очередные занятия из цикла "Разговоры о важном", посвященные Легендам о России.

Историческая память народа "живет" в сказках, сказаниях, легендах, былинах, передающих и раскрывающих духовно-нравственные ценности: роль труда в жизни людей, единство и любовь к Роду

Богатыри - защитники родной земли, образец созидательной силы и отваги, пример народной гордости и патриотизма.

Ученики нашей школы с интересом слушали своих классных руководителей, смотрели предложенные видеоматериалы, выполняли задания и принимали активное участие в обсуждении поставленных вопросов.

